报

沧州多家银行明日起批量下调存量房贷利率

30年期100万元贷款,将少还6.1万元

本报讯(记者 崔儒靖)近日,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行等多家银行发布公告,10月25日起,将对符合条件的存量房贷利率进行统一调整。记者走访了解到,沧州购房者不需要任何操作,银行会主动调整房贷利率。

据了解,此次调整范围涵盖了已发放的首套、二套及以上个

人存量房贷利率,统一调整为贷款市场报价利率(LPR)减30个基点(BP)。存量房贷利率调整将由银行统一进行批量操作,客户无需主动申请。对于已经低于LPR-30BP的存量房贷利率,将不会进行调整。

记者走访了市区的中国农业银行、中国工商银行、中国工商银行、中国建设银行、交通银行、沧州银行等多家银行网点。在中国农

业银行沧州分行,一位工作人员表示,这次存量房贷利率调整并不涉及公积金贷款,但公积金组合贷中的商业性个人住房贷款部分也将进行相应的调整。同时,此次调整只针对商业性个人住房贷款,商用房包括商住两用房、商辅的贷款,并不在此次调整的范围之内。

在中国工商银行沧州分行,

一位工作人员为记者算了一笔账:假设购房者当前的房贷利率为LPR不加点,即3.85%,调整后房贷利率为LPR-30BP,即3.55%,比调整前下降了0.3%。以贷款金额100万元、30年期、等额本息的房贷为例,调整后每月可节省支出约170元,总共节省利息约6.1万元。

在交通银行,工作人员明确说明,此次利率下调是在客户之

前办理的贷款利率的基础上下调 0.3%,并且从明年 1月1日起,如果新的贷款市场报价利率(LPR)相较于当前水平有所降低,那么客户的贷款利率还将进一步下调。

据悉,市民的存量房贷利率 受到多种因素的影响,包括客户 资质、楼盘情况、中介资质等。因 此,每位房贷客户的实际节省金 额也将有所不同。

市区66个住房困难家庭将抽取配租房

采用现场抽签方式确定分配结果

本报讯(记者 苏少静) 昨天,记者从市住建局获悉, 2024年第三季度市区公租房 保障合格家庭(第四批次)分 配方案公布。我市中心城区66 个城镇住房困难家庭,本月26 日将从244套市本级公租房中 抽取配租房。

据了解,本次配租对象为 2024年第三季度核准合格的 66个城镇住房困难家庭,其 中保障5人及以上家庭2个、 保障4人家庭4个、保障3人 及2人两代家庭19个、保障2人一代家庭11个、保障1人家庭30个。

本次配租房源为各公租房小区9月30日前腾退的公租房,共计244套,其中两居房源161套(电梯住宅61套、多层住宅100套),一居房源83套(电梯住宅57套、多层住宅26套)。房源包括天天购物广场、泰和星耀城、福馨、祥泰、天成熙园、锦绣观邸、惠民、悦民、万家、永安、广厦、沧兴一

品、亚龙湾、天成名著、城市之 光、颐和三期、一世界、金域瑞 景等小区。

此次分配坚持保障人数与配租户型面积相匹配的原则,保障5人及以上家庭配租大于80平方米的两居室;保障4人家庭配租大于等于65平方米且小于80平方米的两居室;保障3人及两代2人家庭配租小于65平方米的两居室;保障2人一代家庭配租大于等于50平方米的一居室;保障1

人的家庭配租小于 50 平方米 的一居室。

为确保分配人性化,配租时坚持楼层安置优先照顾原则。每类群体中的优先照顾组对应该类群体房源中的1层(多层住宅)或电梯房源;45周岁至65周岁(不含)组对应3层以下多层住宅或电梯房源;小于45周岁组对应本类所有房源。

此次配租采用现场抽签方式确定分配结果。

我市餐厨垃圾实现日产日清无害化处置

有效防止"泔水油""地沟油"回流餐桌

本报讯(记者 崔儒靖)昨天,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,今年以来我市中心城区餐厨垃圾收运量约2.53万吨,日均处理量达91.31吨,日产生油脂1.29吨。目前,城区餐厨垃圾已实现日产日清和无害化资源化处置,有效防止了"泔水油""地沟油"回流餐桌。

据悉,为规范餐厨垃圾的收集、运输、处置行为,沧州市中心城区餐厨垃圾处置行为,沧州市中心城区餐厨垃圾处运服务协议,通过专用车辆定时定点上门回收。这些垃圾由中节能(沧州)环保能源有限公司进行资源化无害化处置。处理工艺包括固液分离、油水分离和厌氧发酵系统处

理,产生的油脂加工成生物 柴油,废水经厌氧系统发酵 和渗滤液处理系统处理后达 标排放至污水处理厂,固渣 则用于焚烧发电。

同五年12月1日起,《沧州市餐厨垃圾管理条例》正式施行。作为河北省首部规范餐厨垃圾管理的地方性法规,该条例为城市食品安全

和生态环境保护提供了有力保障。截至目前,全市已签订餐厨垃圾收运协议8000余份,中心城区签订协议的餐饮单位达2300余家。同时,城管部门还开展了专项执法检查活动,增强餐饮经营者的环保意识和规范处置餐厨垃圾的责任意识。

今年以来

全市举办惠民演出3800余场

本报讯 (记者 张倩 通讯 员 高艳瑞)昨天,记者从市文 广旅局获悉,今年以来,全市累 计开展文化进基层惠民演出 3800 余场,丰富了群众的文化 生活。

。 近日,一场精彩的文化惠 民演出在沧州经济开发区东方世纪家园举行。充满激情的演奏、气势恢宏的合唱、韵味十足的河北梆子等节目,赢得现场观众阵阵掌声。这是我市实施

今年以来,沧州市文化广 电和旅游局统筹谋划,以"这么 近,那么美,周末到河北"系列 活动、示范性"村晚"演出、"遇 见艺术"演出、"戏曲进乡村"等 为抓手,强力推进文化惠民工 程,不断增强群众的幸福感。他 们向群众配送文化活动"月菜单",提升公共文化配送的精准度、精细度,让文化活动来到群众身边、融入群众生活。

接下来,我市将继续谋划 举办一批形式新、效果好、影响 大的惠民活动,激发文化活力。



近日,沧州市青少年宫联合市红十字会,开展应急救援与初级救护技能培训。沧州红十字蓝天救援队志愿者为来自北京产民药大学东方学院、沧州师范学院的110名学生,讲解了互教知识。 魏志广郭倩摄

黄骅港综合港区 散货港区

货物吞吐量 突破亿吨

本报讯(记者 李圣哲)目前,随着装载17万吨矿石的"东方苍兰"轮卸船完毕,黄骅港综合港区、散货港区完成货物吞吐量10015.86万吨,同比增长16.03%,较去年提前46天突破亿吨。

今年以来,黄骅港紧紧 围绕多功能、综合性、现代 化大港的功能定位,不断优 化港口功能布局,加强基础 设施建设,完善集疏运体 系,开辟内外贸新航线。

断指男子 就医途中遇拥堵

吴桥高速交警 紧急开道护送

本报讯 (通讯员 曹国新 赵倩怡 记者 李圣哲)日前,一名断指男子就医途中遭遇拥堵,高速交警吴桥大队民警紧急护送。

当天12点多,京台高速 188公里处出现拥堵情况。高 速交警吴桥大队民警疏导车 辆时,有人前来求助,称车上 有一名员工手指被切断了,急 需前往沧州市区的医院做手 术,希望高速交警开道护送。

经了解,因送医及时,伤者断指已经接好,目前正在 住院观察。

扫码看视频 新闻料更多



高速交警紧急升道,护送 受伤男子就医……请用手机扫 描二维码,观看相关视频。